
На Јарињу уклоњене барикаде и камион са натписом „Добродошли у ЗСО“. Повукле се тзв. „специјалне јединице полиције Косова“
субота, 02 октобар 2021 14:28

Специјалне јединице „Полиције Косова“ повукле су се са Јариња, јавља репортер
Н1. Претходно је са прелаза отишао камион са билбордом на коме пише
„Добродошли у ЗСО“.

  

  

  

Репортер Н1 Ненад Божовић са Јариња јавља да су уклоњени и шатори које су
поставили грађани српске националности.

  

Камион са билбордом на коме пише „Добродошли у ЗСО“ отишао је са Јариња.
Претходно су припадници „косовских специјалних јединица“ тражили да се помери, а
тада је померен од пута неколико метара.
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  Пут Јариње – Косовска Митровица је деблокиран и проходан.    У 8 ч је требало да крене деблокада, а чекало се до негде иза поднева. Онда су кренуликамиони да се склањају, једна трака је од јутра била слободна, али косовска полицијаније хтела да прође поред камиона, тражили су да се барикаде уклоне.    Билборд „Добродошли у ЗСО“ је уклоњен, али специјалне јединице и даље чекају,остало је да се они врате у своју базу и практично ће бити испуњен договор из Брисела.          &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   Публикация от Kosovo Sever portal/KoSSev (@kossevportal)           Јутрос су на прелаз Јариње стигле јединице КФОР, војници су се распоредили. Војницису из неколико земаља, они ће бити ту, након што се специјалне јединице косовскеполиције буду повукле.  Према информацијама из косовске полиције, они су затражили од косовске полиције дасе помере сви камиони да би они кренули, чекају да се потпуно помере барикаде, рок зато је до 16 ч.  Барикаде су дуге бар 3 км, сада су све у једној коловозној траци, очекује се да до 16 чсве буде завршено.  Срби који су 13 дана у блокади траже да специјалне јединице прве крену, па ће ониуклонити своје барикаде  План је да КФОР буде на северу две недеље, то је постигнуто договором у Бриселу,након тога ће се повући у своју базу, а овде ће се наставити као што је било пре, то битребало да буде макар још шест месеци.  Након 16 ч, кренуће припреме за понедељак када ће овде кренути да функционишесаобраћај, возила која буду улазила на територију Косова мораће да стављају налепницепреко грба Србије, и обрнуто. То је постигнуто споразумом и то ће важити убудуће.  Градоначелник Северне Митровице Милан Радојевић изјавио је да су у складу садоговором који је постигнут у Бриселу „почели са ослобађањем једне коловозне тракекако би јединице КФОР могле да прођу и заузму положај“ на прелазима Јариње иБрњак.  Репортерка Н1 из Приштине каже да још нема реакција на повлачење РОСУ сасевера, јер акција још није завршена.  Из владе кажу, наводи она, да је циљ договора био равноправност и да је он постигнут,истиче се да је ово привремени договор док се не постигне дугорочније решење.  Градоначелник Лепосавића: Најважније је да на барикадама народ није дозволиода дође до инцидента  Градоначелник Лепосавића Зоран Тодић изјавио је да је Кфор тражио да народ јутросослободи једну коловозну траку, како би војници КФОР могли несметано да дођу налокацију где се тренутно налазе специјалне јединице косовске полиције.  „Оно што је тражено, то је и учињено и у разговору са људима из Кфора тражено је дасе јединице РОСУ повуку, а оног тренутка кад се повуку, све ово ће бити уклоњено самагистрале. Кфор је истрајан да испоштује тај договор“, истакао је Тодић.  Градоначелник је истакао да је споразум постигнут између Београда и Приштине, а да јегарант тог споразума ЕУ.  „Народ који овде већ 13 дана протестује је решен да остане и истраје. Оно што јенајбитније је да је народ остао одговоран и није дозволио да избије било какавинцидент, што је у овом тренутку јако, јако важно“, истакао је.  Наглашава да је мир потребан и Србима и Албанцима и свима у региону.  „Довољно је народ са простора бивше Југославије страдао да бисмо сад овде ималибило какав инцидент због регистарских ознака. Што је најбитније, тема и место зарешавање оваквих проблема јесте управо дијалог између Београда и Приштине. Верујемда су и људи из Приштине свесни своје одговорности и ситуације коју имамо тренутно натерену и да ће све стране да испоштују потписан договор око регистарских ознака, којесу довеле до подизања тензија на територији и општине Лепосавић и Зубиног Потока,где се и налазе ова два административна прелаза“, подсетио је градоначелникЛепосавића.  Тодић је навео да је народ је спреман да повуче све барикаде, оде својим кућама и вратисе нормалном животу  „То је потребно и овом народу, а верујем да и ови полицајци једва чекају да оду својимкућама“, закључио је.  (Н1)  
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